

Звонок раннего утра

Это было в сентябре 110 года чучхе (2021), когда тайфун №16 как никогда раньше свирепствовал.

В этот день работник Управления гидрометеорологической службы внимательно следил за перемещением тайфуна. Вдруг раздался звонок от Генерального секретаря ТПК Ким Чен Ына.

Он почтительно взял трубку и ответил на вопросы, связанные с тайфуном. И, выражая свою настоятельную просьбу, он сказал: время подходит уже к 4 часам, не беспокойтесь и, пожалуйста, берегите здоровье.

Ким Чен Ын, как бы не придавая этому особого значения, подчеркнул: за меня не переживайте, лучше думаете о народе. Мы, конечно, иногда не можем выспаться по ночам, но надо дорожить временем, работать и работать для того, чтобы народ жил счастливой жизнью без всяких тревог.

Вмиг работник испытывал сильное волнение, ведь Генеральный секретарь, взяв на себя всю ответственность за судьбу народа всей страны, не позволял себе ни малейшей халатности.

Обычно люди думают, что стихийные бедствия, вызываемые природой, – это непреодолимая сила.

На свете не было бы такого лидера, как наш Генеральный секретарь, который крепко убежден в том, что при любых природных катаклизмах нельзя подвергать опасности жизнь нашего народа. При виде необычайного ветра, облака и даже падающей капли дождя он в первую очередь думает о народе и тепло заботится о нем.

И сегодня рассказ этого дня вдохновляет все сердца нашего народа и заставляет каждого понять, что благодаря самоотверженным усилиям Генерального секретаря ТПК Ким Чен Ына наш народ обречен на счастливую жизнь...